

中国石油大学973项目“深层油气藏地球物理探测的基础研究”获批

来源：科学技术处 | 作者：王怀英 | 发布日期：2012-09-07 | 阅读次数： 次

近日，科技部公布了国家重点基础研究发展计划（973计划）2013年项目评审结果，以中国石油大学（北京）为依托单位，王尚旭教授为首席科学家的973项目“深层油气藏地球物理探测的基础研究”获得批准立项，资助经费3600万元，执行期限2013-2017年，这是石大负责的第九个973项目。是在上一期973项目“非均质油气藏地球物理探测基础研究”以优异成绩通过科技部验收的基础上获得的滚动支持。

项目以中国石油天然气集团为依托部门，联合了中国石油大学（华东）、北京大学、长江大学等高校以及中国石油勘探开发研究院、东方地球物理公司、大港油田、塔里木油田等科研机构和油田企业，组建了产、学、研相结合的研究团队，既确保了基础研究的优势力量，又为现场应用提供了良好的条件和保障。

该项目将加强深层油气资源勘探科学研究与技术开发，实现我国深层油气地球物理勘探的重大理论创新，形成具有自主知识产权的深层油气藏地球物理勘探技术系列；有望提高相关实验区探井成功率20%，将促进我国深层油气储量和产量的稳步增长，对保障我国石油工业可持续发展和能源安全具有重要的现实意义。

编辑：李彩明

图片新闻



2012年首届国际能源政治论坛隆重召开



中国石油大学举办2013新年教授联谊会



中国石油大学召开第二十二次学生代表大会



中国石油大学举行第八届企业奖学金颁奖典礼



中共中央党校王瑞璞教授到石大作学习党的十八大精神报告

Copyright@Petroleum University.Beijing. All Rights Reserved

版权所有：中国石油大学（北京）宣传部 电话：89733259 电子邮箱：dwxcb@cup.edu.cn

技术支持：中国石油大学（北京）信息技术中心 电话：89733725 电子邮箱：webmaster@cup.edu.cn